

中共周口市委三届八次全会暨市委经济工作会议昨召开

■提出并审议《中共周口市委关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见(讨论稿)》
 ■总结2014年经济工作,安排部署2015年经济工作

□晚报记者 郭坤

本报讯 1月8日上午,中共周口市委三届八次全会暨市委经济工作会议开幕。市委书记徐光受市委常委会委托,向全会报告2014年工作,并就《中共周口市委关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见(讨论稿)》起草情况向全会作说明。市长刘继标代表市委全面总结和安排部署全市经济工作。

徐光在工作报告中说,2014年,在省委、省政府的正确领导下,市委深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,认真学习

习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实省委、省政府各项决策部署,坚持以“调中求进,改中创新,转中向好,稳中有为”为工作基调,主动适应经济发展新常态,保持战略定力,团结带领全市上下,聚精会神抓党建,一心一意谋发展,齐心协力保稳定,各项建设都取得新的进步。

徐光说,过去的一年,市委常委会政治坚定、旗帜鲜明,与中央、省委保持高度一致;深入开展群众路线教育实践活动,密切党群干群关系;加强党对经济工作的领导,推动全市经济平稳健康发展;发展社会主义民主政治,加快推进依法治市进

程;强化宣传思想文化工作,凝聚改革发展合力;着力保障和改善民生,维护社会和谐稳定;全面加强党的建设,不断提高领导水平。

在就《中共周口市委关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见(讨论稿)》起草情况向全会作说明时,徐光表示,该《意见》是《周口崛起方略》的姊妹篇,核心内容是完善和确立推进落实布局,是实施《周口崛起方略》的行动纲领和再动员,是推进各项工作落实的组合拳,在全会形成共识,旨在为实现周口崛起提供战略保障,全面推进工作落实。

刘继标以“一个平稳增长、两个超前突破、六个势头良好”总结2014年经济工作。在深入分析我市经济发展面临的困难和机遇后,刘继标安排部署了2015年经济工作。提出在保持工作连续性、稳定性的基础上,做好今年经济工作。

对《市委常委会2014年工作报告》、刘继标关于经济工作的重要讲话和《中共周口市委关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见(讨论稿)》,会议进行了分组讨论、审议。

会议将于今日上午闭幕。

- 购票期延长,“一票难求”的情况会不会更突出?
- 会不会给个人囤票和“黄牛”倒票更大空间?

铁路部门 回应说,延长售票期,更多的是为了改善旅客的购票乘车体验。会通过严格落实实名制、实行退票延时随机返库等手段解决囤票倒票问题

铁路部门:

通过落实实名制等手段 解决囤票问题

本报综合消息 “今年的火车票怎么不好买呢?”又一次刷新购票页面后,吴丽丽感叹道。在北京工作的吴丽丽来自安徽宿州,自从京沪高铁开通之后,由于高铁车次增加,回家的票就不愁买了。

可今年铁路部门将春运期间火车票预售期提前至60天后,高铁票也变得“一票难求”了。这让吴丽丽很不解。

为什么会出现这种情况?

2014年11月28日,12306网站发出公告,自2014年12月1日起,铁路互联网售票、电话订票的预售期由20天延长至60天。虽然2015年的除夕在2月18日,可2014年的12月7日就开始发售2015年春运第一天,也就是2月4日的车票了。

对这一举措,专家认为,延长预售期并不能缓解“春运难”问题。因为春运火车票难买,最根本的矛盾在于较为固定的运力与短期的大量需求间的矛盾。目前铁路运力整体不能满足春运需求时,延长售票时间,只能改善旅客购票乘车体验,并不能缓解“一票难求”。

对此,铁路部门相关负责人回应说,延长售票期,不仅仅是针对春运,还包括节后乃至全年,主要目的还是改善旅客购票体验。这样许多旅客不仅可以提前购买春运客流高峰期的回家车票,还可以提前买到返程车票,一次性解决往返问题,由此可以更加合理地规避并实现自己的错峰出行,改善购票乘车体验。

最重要的一点,通过延长预售期,铁路部门可以有更加充足的时间,提前掌握和了解客流动向,通过统筹调配运力、加开临客等方式,把最宝贵的运力资源用好用足,而不再如往年一样,靠经验、凭预测、仓促应对。

从12306网站上的公告可以看到,为满足旅客需求,铁路部门根据固定列车车

票提前预售情况,制定了春运临客开行方案,并在集中办理务工人员团体往返票后,于2015年1月16日正式对外发售春运临客车票,没有买到票的旅客可以关注网站发布的临客车次和开行日期。对特别紧张的线路,铁路部门将根据售票情况进一步增开客车。

有旅客反映,车票预售期提前出现了旅客大量囤票和“黄牛”倒票的空当。

首先是旅客自行囤票。因为提前15天退票没有手续费,有的旅客没有买到最想要的车次,就反复预订许多其他时间和车次的车票“保底”,客观上加大了购票的难度。针对上述情况,铁路部门也制定了相关的防范举措,为了防止一人同时购买同一方向的多张车票,根据实名制购票乘车的要求,旅客将不能购买与已购车票行程相冲突的新车票。

“但这个规定只限制行程相冲突的票,也就是大概同一天时间的车票。如果前后定多天同一方向的车票,还是可以订到的,这样就会出现一个人定很多张票的情况。”吴丽丽试验之后说。

其次,延长预售期、降低退票费,客观上也造成了“黄牛”囤票。

针对“黄牛”倒票,今年铁路部门提出了4个“严格”。严格落实车票实名制,铁路公安部门严格执行,对火车票代售点严格监督,严格内部售票管理。同时,为了防止“黄牛”倒票,在退票方面,网站实行延时随机返库,堵住了“黄牛”即退即买的漏洞,保障了购票秩序的公平性。

专家表示,并不是每一项便民利民的举措出台都是尽善尽美的,在运行过程中,都会出现各种难以预估的问题。希望广大群众能够多一些理解。同时,也希望有关部门能够及时推出和修正相关举措,让每一位旅客的回家之路变得更通畅。(齐慧)

民政部:

慈善组织募捐情况 必须三个月一公开

据新华社电 1月7日,民政部社会福利和慈善事业促进司副司长郭玉强表示,慈善组织的募捐情况等11项内容必须公开,而且需要3个月公开一次。

国务院去年12月印发《关于促进慈善事业健康发展的指导意见》,郭玉强表示,这是首次以中央政府名义出台的指导、规范和鼓励支持慈善事业发展的文件,“出台文件的缘起之一是社会对慈善组织的公开透明存在质疑,意见用相当大的篇幅和信息量来规范公开透明,包括慈

善组织哪些东西必须公开透明,慈善组织通过什么渠道、方式和途径公开透明,信息公开的时限,以及责任追究制度等。比如内容、慈善组织常规性东西、章程、组织代码、住所、负责人、内设机构、募捐情况、募集款物使用情况、财务报告、审计报告等,共11项内容必须公开。”

郭玉强表示,文件对公开时限的要求相对较严,“我们要求3个月公开一次,如果这个项目3个月内完成自然就公开了,如果超过6个月,必须3个月公布一次”。

太康籍学雷锋好战士 再次入选“中国好人榜”

咱一起给他点个赞吧

□晚报记者 马治卫

本报讯 从云南边陲传来好消息:在中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动中,我市太康县驻滇某部战士任治森入选2015年1月份“中国好人榜”候选人。这是任治森入选2014年5月份“中国好人榜”候选人以来,经云南省文明办推荐再次入选。咱一起给他点个赞,传播一下正能量吧!

任治森,周口市太康县马厂镇孙桥村人,1984年2月生,现役麻栗坡县某部队中士班长。他义务支教,资助了48名贫困学生和留守儿童;他给群众讲解科技、法律知识,帮老年白内障患者联系专家做手术,筹集衣物给困难群众;“5·12”大地震、宝成线109隧道火灾、“3·10”盈江地

震,他都参与救援;云南大旱,他帮助群众寻找水源,义务为村子修渠修路建水窖;他经常组织各界人士捐款、捐物,还拿自己的津贴做爱心活动。他先后荣获抗震救灾先进个人、优秀士兵等称号。2011年7月,他被军区司令部评为优秀共产党员,2011年11月荣获文山州第五届“10大杰出青年”,2011年12月被中央文明办评为“全国优秀志愿者”。2012年11月,他被团中央表彰为“第九届中国青年志愿者优秀个人”。

据悉,2015年1月份“中国好人榜”投票页面 http://archive.wenming.cn/jingtai/sbhr_news/sbhr_zrwl.htm 任治森,助人为乐,编号:126。在任治森照片下方,还链接有他的事迹简介。希望父老乡亲为任治森投票、留言、评议,给他点个赞。

**偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受到法律的严惩**

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365